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Zagreb, 16. srpnja 2013. 
 

Svečanost zatvaranja Twinning light projekta 
“Jačanje identifikacije žrtava trgovanja ljudima”  

financiranog u sklopu  
Programa Europske unije za Hrvatsku IPA 2010 

 
 
Svečanost zatvaranja projekta održat će se u utorak, 16. srpnja 2013. godine s početkom u 15:00 sati u Maloj 
vijećnici Hrvatskog sabora, Trg sv. Marka 6. 
Ciljevi ovog projekta bili su usmjereni na jačanje kapaciteta relevantnih dionika u borbi protiv trgovanja ljudima 
koji će doprinijeti povećanju razine zaštite žrtava trgovanja ljudima u Republici Hrvatskoj.  
 
Proračun projekta iznosio je 191.888,20 EUR te je trajao 6 mjeseci, u razdoblju od 17. siječnja  2013. godine do 
16. srpnja 2013. godine od strane Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Vlade Republike Hrvatske i 
Nacionalna agencije protiv trgovanja ljudima Republike Rumunjske. Krajnji korisnik ovog projekta je Ured za 
ljudska prava i prava nacionalnih manjina Vlade Republike Hrvatske.   
 
Projekt “Jačanje identifikacije žrtava trgovanja ljudima” financiran je od strane Instrumenta za pretpristupnu 
pomoć (IPA) koji pruža pomoć unutar okvira Europskog Partnerstva za potencijalne zemlje kandidatkinje i 
Pristupnog partnerstva zemalja kandidatkinja. 
 
Pozadina projekta  
 
Trgovanje ljudima je jedan od najokrutnijih primjera kršenja ljudskih prava, usmjerenih na nezakonitu dobit. 
Prepoznato je kao rastući problem u borbi protiv međunarodnog organiziranog kriminala. Hrvatski građani koji su 
žrtve trgovanja ljudima su u najvećoj mjeri žene i djevojčice kojima se trguje u svrhu seksualnog iskorištavanja.  
Službene statistike navode da je u Republici Hrvatskoj od 2002. do danas identificirano ukupno 123 žrtava 
trgovanja ljudima, od kojih je bilo 65 državljana Republike Hrvatske. U 2012. godini ukupno je identificirano 11 
žrtava trgovanja ljudima, a zaključno sa lipnjem 2013. ukupno je identificirano 7 žrtava trgovanja ljudima.    
 

 Za više informacija molimo Vas kontaktirajte gđu. Maju Bukša, tel. +385 1 6303 041 ili email: 
maja.buksa@uljppnm.vlada.hr . 
 
 


